

无偿捐献器官 延续生命之光

本报讯(记者 李严)近日,淮南一位31岁市民小丽(化名)因突发疾病不幸离世,捐献了3个器官一对角膜,让素不相识的3名患者重获新生,多名眼病患者重见光明。

6月21日小丽病危,在淮南一家医院抢救,焦急悲痛中的家人从救治医生,也是器官捐献协调员的宣传中得知身后捐献器官、角膜可以让其他患者重获新生,也等于延续了生命的意义,便忍痛决定捐献小丽

的器官和角膜,让这个年轻的生命继续留在世间造福他人。

6月22日上午,小丽经抢救无效不幸离世,安徽省器官捐献定点医院安徽医科大学第二附属医院与小丽的家人办理了小丽捐献器官和角膜的手续,获取了其捐献的一个肝脏、两个肾脏、一对眼角膜,这些器官将为3位肝肾重症患者带去新生,帮助多名眼角膜患者重见光明。

公安心向党 护航新征程



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)6月25日上午,“公安心向党 护航新征程”安徽公安重温入党誓词暨从警纪念仪式活动举行。市公安局领导班子、机关负责同志及市委组织部、市委宣传部、市委政法委等部门相关负责同志在淮南分会场参加活动。

此次活动旨在回顾党的光荣历史,缅怀革命先烈,回首无悔从警路,砥砺初心使命,牢铸忠诚警魂,凝聚起护航安徽经济社会高质量发展的磅礴力量。活动中,一个个惊心动魄的故事通过视频和现场讲述的方式呈现,惊心动魄的打击犯罪现场,挺身而出的救助群众经历,柔情执法的温情瞬间……都让人无比动容。主持人通过现场访谈,展

现了“全国好警嫂”芮小珍的感人事迹;节目《真的好想你》发出声声呼唤,对公安英烈进行了深情怀念;并为从警20年、30年民警代表颁发了纪念章……在重温入党誓词环节,一声声铿锵有力的誓言,表达了坚定不移对党忠诚、心系人民的决心,展示了矢志不渝、接续奋斗的恒心,彰显了担当作为、奋勇争先的信心。

英雄事迹感人至深、催人奋进,活动让广大民警备受鼓舞、心潮澎湃。大家纷纷表示,要立足工作岗位,更好地践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,把入党誓词转化为实际行动,铸盾江淮、守护平安。

A1

2023年6月26日

责编:刘玉 版式:刘静 校对:桂传宝

八公山区 “一站式” 征兵服务站 成立了

本报讯(记者 柏雪)近日,八公山区征兵服务站举行揭牌仪式。该服务站的正式启用标志着八公山区征兵工作迈上常态化、规范化、标准化、信息化建设新台阶。

据悉,征兵服务站位于八公山区政府南侧,按照高标准建设,占地300余平方米,内设三区四室,分别为接待服务区、政策宣传区、身体自检区和办公室、心理检测室、会议室、值班室,集征兵宣传、兵役登记、国防教育、政策咨询、身体自检、优抚优待等功能为一体,构建选优入伍、保障在伍、服务退伍的“一站式”“闭环”服务窗口。

近年来,八公山区始终做到抓经济不忘固国防、搞建设不忘兴武装,狠抓管武装工作落实,有效保障了兵员输送质量。下一步,该区将在完善管理机制、提高服务质量上下功夫,努力把征兵服务站打造成为征兵政策宣传阵地,精准动员、精细服务保障平台,为推进全区国防动员和后备力量建设奠定坚实基础。

巴黎春天摊群点华丽变身



本报讯(通讯员 裴培 摄影报道)为进一步深化“一改两为”,切实打造“为民城管”,为摊点安家,为百姓办实事,在淮南经济技术开发区城管执法大队的指导下,以“更美观、更舒适、更安全”为目标,巴黎春天

便民饮食摊群点在日前完成了又一次的硬件大提升。

为了“更美观”和“更舒适”,该摊群点的所有吊顶灯更换为崭新的节能LED灯;每隔几米,还加装了电风扇,在炎热天气为就餐群众送来清凉;所有摊位前的围挡牌画面及灯箱全部更新;摊群点内部的绿色塑料地垫全部拆除清洗,地面也用水枪冲洗。“更安全”是此次提升的重中之重,摊群点管理方更换了所有电线,并为每个摊位配备了独立的空气开关,目光所及之处看不到暴露在外的电线;内部顶棚更新为白色耐火材质,并进行了加固;对所有消防器材进行了彻底检查,存在隐患的立即更新。

此次升级更新了800平方米的吊顶,安装了78个LED吸顶灯,39台电风扇,更换电线3000米,设置了117个独立空开,其余陈旧的硬件设施也一并进行了更新换代。摊群点管理方负责人表示,为了能与城市管理工作保持步调一致,也为了能给经营户、群众提供优质、安全的经营及就餐环境,投入再多资金和人力也在所不惜。